O6paseL, KOHTPONbHOW paboThl (BapuaHThl 1, 2) BapwuaHT 1.

Bbluncnntb MHTEerpanbl:

T

fz (xcos(X) + sin(x)) ?
1| dx = 1.16401 2 J 24— dx = 3.14159

J (xsin(¥)° 0

BbluncnnTe nnowaab niockon gurypel,

s
4 .
orpaHuyeHHon NMHuaAMK y1 n y2:

v =(x=1°  y2(9 =x—1

2
S1:= J 2-(y2(x) — y1(x)) d> 1
! S1=05 05

4. HanTtv anvHy Ayrm nnockon KpMBOMW, —0.5
3ajaHHON NapaMeTprUECKn YpaBHEHUSIMMU:

w2t = (2 _ 2)-singt) + 2.cos (1)

0<t<2n X
y2(t) == (2 - t2)~cos(t) T 2sin(t)
’ t:=0,0.1.2n
2.
2 2 20
L1:= Sty | +|Ly2qt) | at
dt dt 5
0 _
L1=79.96374 o _1q
xA0)=2 xAn)=-2  xd2m)=2 25
y2(0) = 2
2\n) =7.87 202-t) =-37.478 -
y (TE) 4 ( TC) 4_025.13 —18.06 —11 —3.93 3.14
5 Buumcnnts nHTerparn 0 X2(t)

(x2 + 5x+ 6)-005(2-x) dx = 1.60261
-2

6. Hantn 06bEém Tena, 06pa3oBaHHOro BpaLLleHNEM NIOCKON ourypel,

3% = (x— 1)
orpaHuYeHHoN NMHUAMK y3(X), =1, Xx=2, Bokpyr ocu OX. y3(¥9 :=(x-1)

4
2 ) 275
7-(y3(X)" dx = 0.62832 y3(x)
1 0 15
""" 025 | S
-1




7,8 BblumcnnTb HeCOOCTBEHHbIE nMHTEerpanbl UM yCTaHOBUTb X PaCXOANMOCTb:

0 3
1 1
[ —  dx=2.418399 —dx=a1 WHTerpan daiidiaeony
(x4 (¢-5:)

J X +x+1 X — BX

— o 0

0
Bbluncnuts npegen J' exp(tz) dt
lim AN S — undefined He cyllecTByeT
Xx— 0 x2

BapwuaHT 2. 1 2

e + 2.

| (x-1) 0
e+l
3 3 ya4(X) = x-\/ 9- x2
S3:= J y4(X) d>

0 S3=9

4, xH(t) :=5-(t —sin(t)) y5(t) :=5-(1 — cos(t))

10
8
6
y5(t) -5
— 4 -1 0 2 3
2 X
0
0 8 16 24 32 40
x5(t)
Y
2 2
. d d
L2:= =x5t) | + | =y5(t) | dt
dt dt
0 L2=20
5 0
‘ J (Xx—2)-cos(2-x) dx = 1.92702 5
-2 6. y6(X) :=—X + 5Xx—€ y6(2.5) = 0.25
0.25 )
2 2
[ Ji-4y) -(5-y1-4 ]
- (5+ y) , (5 y) dy = 5.23599
0 y6(x) O[T TN
0o 0
7 — = dx=0.69315 s, T 1
T e
1 ‘ (x3 - 5-x2) -2
X 1 2 3 4
9 2 0
‘ J cos(t ) dt X
lim ~2 2

Xx—> 0 X



